
•  Хрватско производство
•  стручно советување
•  бесплатно мерење во вашиот дом
•  бесплатен предлог за идејно решение
• услуга дизајн на ентериер

www.prima-mebel.mk

до 24 рати без камата со кредитните
картички на Халк банка

попуст

-35%

Создадете оаза на мир
за крај на денот.

ОСЛО бокс кревет
160  x 200 см  
108.000,00   70.200,00

24x 2.925,00

Понудата важи од 08.06.2023 до 05.07.2023 или додека траат залихите.

НОВО
ВО ПОНУДАТА

попусти

-50%до

спални 
соби на 
Прима

дизајнирани 
за сонување



попуст

-35%

ЕРИН клупа
48 x 147 x 46  см
34.889,00

22.678,80

опција за ЛЕД 
осветлување на 

узглавјето со сензор

избор на 
висина на 

узглавје - 115 
и 130 см

Достапни бои:

ЕРИН бокс спринг кревет 
без осветлување и клупа,
200 х 160 см
159.436,00   103.633,00

Премиум

24x 4.318,00

опција за 
вградување 

на ЛЕД светло 
со сензор

простор за 
постелнини 

под подниците 
со подигање

подници кои 
се подигаат 

со гасни 
амортизери

АЛБЕРТ тапациран кревет
200 х 160 см, различни бои
со ЛЕД осветлување, душекот не е 
вклучен во цената
74.025,00   48.116,00

голем 
избор 

на бои и 
штофови

Достапни бои:

Премиум

попуст

-35%

ГОДИНИ
ГАРАНЦИЈА

ГОДИНИ
ГАРАНЦИЈА

ГОДИНИ
ГАРАНЦИЈА

НОВО
ВО ПОНУДАТА

СОНА француски кревет
80 x 200 см (2 пар)
76.000,00   49.400,00

24x 2.005,00

24x 2.005,00

Достапни бои:

попуст

-35%
можност за 

раздвојување и 
составување на 

креветот

дрвени ногари

простор за 
постелнини



БАЛДУР бокс кревет
160  x 200 см
68.240,00  44.356,00

Достапни бои:

Премиум

можност за купување 
клупа со простор за 
складирање

голем избор 
на бои и 

штофови

достапен и 
во димензија 

200 х 160 см

опција за 
вградување 
на ЛЕД 
осветлување 
со сензор

попуст

-35%
24x 1.848,00

ГОДИНИ
ГАРАНЦИЈА

попуст

-30%
достапен во 

повеќе димензии

простор за 
складирање 
под душекот

џебно јадро со 
висина од 14см

попуст

-35%

PИTА француски кревет
180 x 200 cм
62.500,00  

40.625,00

Достапни бои:

*Душекот не е вклучен во цената

простор за 
постелнини 

под подниците 
со подигање

Достапни бои: 

УМБЕРТО кревет
160 x 200 см
51.294,00  

попуст

-35%

ГОДИНИ
ГАРАНЦИЈА

33.341,00



квалитетни 
успорувачи за 

фиоки и оков со 
висока носивост 

за бешумно 
отварање

гоелм избор на лизгачки и 
ормари со врати со можност 

за избор на внатрешност
МДФ
фронт

попуст

-35%

Корпус: Фронт:

ЦВИТА лебдечки кревет
160 x 200 см
30.500,00

19.825,00

ЦВИТА комода 3 ф
78,5 x 109 x 47,5 см

21.148,00

13.746,00

ЦВИТА ноќно ормарче 2ф
47,1 x 54,2 x 40 см
7.547,00

4.906,00

Достапни бои:

достапен во 
димензија 
200 х 160 см

попуст

-35%

ГОДИНИ
ГАРАНЦИЈА

ГОДИНИ
ГАРАНЦИЈА

ЈУЛИЈА ноќно ормарче 1ф
52 x 42 x 42 см

5.240,00

3.406,00

17.380,00
ЈУЛИЈА кревет 
211 x 171,2 x 102,5 см
26.738,00

попуст

-35%

АДАМ лизгачки ормар
212,8 x 200 x 56,4 см

различни бои
33.694,00

21.901,00

попуст на 
COCO maison 
асортиманот

-10 % ANISSA
перница, 45 x 45 см, 

1.543,00
1.714,00

LAYLA вазна, 
висина 37 см, 

1.317,00
1.463,00

DAVID свеќник, 
висина 8 см

631,00
701,00



21.499,00

веќе од  

MEMO ЛУКС душек, навлака: штепувано плетиво Аегис, полиестерско 
влакно, вискозно влакно, антибактериска навлака која се пере, странична 
мрежа за проветрување. Јадро: повеќезонско џебовидно јадро 256 федери/
м2 во 5 зони на удобност. Слоеви од ПУ пена и слој од 6 см Мемори пена за 
исклучителна удобност. Достапни димензии: 80/90/120/140/160/180 x 200 см
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различни 
тврдини

H2
H3

носивост на 
душекот

100

5 зони на 
удобност

антибактериска 
навлака

висина 
30 см

CM

попуст

-50%

ЕРГОСАН ПЛУС душек  - Анатомски прилагодлив душек од високо еластична 
пена која површински е брановидно профилирана во 5 зони. Достапни 
димензии: 90 x 190 см, 80/90/100/120/140/160/180 x 200 см
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15.224,00
веќе од  

висина 
16 см

CM

високоеластична 
пена / HR

средно 
тврдо

H2

5 зони на 
удобност

носивост на 
душекот

85

мрежа за 
проветрување

плетиво од 
кашмир

попуст

-50%
попуст

-50%

попуст

-50%

12.921,00

веќе од  

18 cм
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ВИТАСАН ЕКСТРА душек, антибактериска зимско-летна навлака изработена 
од Тенцел плетиво, кое има единствена можност за контрола на влагата со што 
се намалува развојот на бактериите. Витасан Екстра е повеќезонски анатомски 
душек изработен од ладнолиена пена со зголемена цврстина профилирана во 7 
зони. Зоните се прилагодуваат према линијата на телото и на правилен начин го 
потпираат ‘рбетот. Достапни димензии: 80/90/140/160/180 x 200 см

високоеластична 
пена / HR носивост на 

душекот

100
5 зони на 
удобност

тврдо

H3

ОРТОПЕДИК ЕКСТРА душек, Повеќе зонското џебовидно јадро на душекот 
ОРТОПЕДИК ПЛУС овозможува ефикасна анатомска потпора на `рбетот, а 
недеформирачката пена дава чувство на површинска мекост за додатна 
удобност. Душекот е посебно погоден за лица кои најчесто спијат на страна. 
Достапни димензии: 80/90/120/140/160/180 x 200/200/210 см

23 cм
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о11.516,00

веќе од  

висина 
23 см

CM

џебно 
јадро

средно 
тврдо

H2

5 зони на 
удобност

носивост на 
душекот

85

BALI 
подна светилка
висина 50 см

16.939,00 
18.821,00

попуст на 
COCO maison 
асортиманот

-10 % FEBE
тепих, 160 x 230 см,

20.483,00
22.759,00

HOLLY
шола, висина 10 см,

490,00
544,00

РЕЛАКС Г подница
12.500,00

8.125,00 9.393,00
МЕМОРИ СЛИП наддушек
14.450,00

висина 
8 см

CM

висина 
6 см

CM

носивост

120

мрежа за 
проветрување

ПУ пена

мемори пена

попуст

-35%
попуст

-35%

сребрени 
нишки

Ag

подигањена 
узглавјето

30°

навлака која 
се пери

роло 
наддушек



МОДУЛАРЕН
СИСТЕМ

ГОДИНИ
ГАРАНЦИЈА

Главонаслонот 
се продава 

посебно

Достапни бои:

квалитетни ткаенини отпорни на абење и лесни а одржување
модули со можност за пуштање
ладнолиена пена и брановидни федери
ергономски наслон од 113 степени за потполна удобност
и опуштеност
практични спојници на секој модул за едноставно спојување

•
•
•
•

•

попуст

-35%

САЛЕРНО клуб маса, 
45 x 115 x 65 см, 
санремо, храст чалет, бела сјај  
29.558,00

19.213,00

Достапни бои:

ГОДИНИ
ГАРАНЦИЈА

Премиум

попуст

-35%

метални ногалки

практична 
кутија за 
постелнина

подвижни 
главонаслони

распоредување 
на модулите во 

саканиот состав

ПАЛМАНОВА аголна 
гарнитура
87 x 276 x 98 см
лежај: 185 x 124 см
124.090,00    80.659   

24x 3.361,00

БЕРГАМО модуларна гарнитура,
85 x 278 x 214 см, 
161.000,00   104.650,00

24x 4.360,00



МОДУЛАРЕН
СИСТЕМ

МДФ сјајен 
фронт со 
профилиран 
раб

oтворање на 
елементите 

со tip-on 
механизам

фронт

КАПРУН регал состав 
од сликата, ширина 210 см 
61.726,00

40.122,00

попуст

-35%

ГОДИНИ
ГАРАНЦИЈА

Премиум

ОЛИВЕР аголна гарнитура
90/80 x 358/364 x 279 x 285 см
99.500,00    64.675,00

подвижни 
главонаслони

голема 
длабина на 
седиштето

Достапни бои:

подвижни 
раконаслони

практична 
кутија за 
постелнина

перничина во боја на 
гарнитурата вклучени 
во цената

МОДУЛАРЕН
СИСТЕМ

ГОДИНИ
ГАРАНЦИЈА

попуст

-35%

Достапни бои:

квалитетна 
ткаенина 
отпорна на 
абење

Бонел јадро 
обложено 
со ПУ пена 
за посебна 
удобност

подвижни 
главонаслони за 
удобно седење

конструкција 
од масивно 
дабово дрво

попуст

-35%
МЕЛОДИА аголна 
гарнитура
110/88 x 272 x 179/109 см
116.200,00

75.530,00

МОДУЛАРЕН
СИСТЕМ

ГОДИНИ
ГАРАНЦИЈА

Премиум

24x 2.695,00



корпусифронтови

стаклени 
полици

МДФ рачки 
во боја на 
корпусот

ДЕЛТА регал
51 x 180 x 53 см,
57.932,00  

попуст

-30%

ГОДИНИ
ГАРАНЦИЈА

со функција 
на пуштање 
во лежај

ТАЛИН тросед
86 x 230 x 94 см 

лежај: 188 x 124 см
58.317,00

37.906,00попуст

-35%

Достапни бои: 

попуст

-35%

даб масло, 
избелен 
даб масло 
или бука 
црно мат

Достапни бои:

12.805,00

40.552,00

АТЛАНТА фотеља
83,5 x 61,5 x 76 см 

19.700,00

Брановидна опруга и ПУ пена во 
седиштето за врвна удобност

*перничињата и 
декорациите не се 
вклучени во цената

Достапни бои:
Со функција на 
извлекување 
и кутија за 
постелнина

перници 
вклучени во 

цената

дополнителен 
слој од HR пена 

за исклучителна 
удобност и 

постојаност

конструкција 
од масивно 

дрво и метални 
елементи за 

спојување

АРИА лежај со раконаслони, 
димензии: 95 х 208 х 108 см, лежај за 
спиење 202 х 162см 
83.148,00    54.046 

24x 2.252,00
ВЕЛЕБИТ лежај со раконаслони

244 x 103 x 100/90 см
лежај 200 х 160 см 
84.477,00    54.910

24x 2.288,00попуст

-35%
попуст

-35%



ВАНЕСА
столица и фотеља

метални 
ногалки

дрвени 
ногалки

ХРВАТСКО 
ДРВО

ХРВАТСКО 
ДРВО

АСЕНСИО маса
160 (+40) x 90 x 76 см, масивно 
дрво - изб. даб масло
93.229,00   60.599,00

5.964,00
ТЕНОР столица
избелен даб или избелено масло
9.175,00

11.050,00
ТЕНОР фотеља
даб масло или избелено масло
17.000,00

достапна и во 
димензија 180 

(+50) x 90 см

8.531,00
ТЕНОР барска фотеља
избелен даб или избелено масло
13.125,00

попуст

-35%

попуст

-35%

24x 2.525,00

Достапни бои:

ГОДИНИ
ГАРАНЦИЈА

ГОДИНИ
ГАРАНЦИЈА

Премиум

НАСКОРО
ВО ПОНУДАТА

НОBО
во понудата

плоча од 
различни 
изведби 
на МДФ

ногалки и 
конструкција 

од избелен даб 
или бука

различни 
димензии

ЛАГО фотеља, јадро од два 
типа на пена
различни бои
14.055,00

9.136,00

24x 2.130,00
АВАНО маса
160 (+40) x 90 x 76 см
различни бои 
78.653,00  51.124,00

ЛАГО столица, јадро од 
два типа на пена
различни бои
10.905,00

7.088,00

попуст

-35%

САХАРА маса
76 x 180 x 90 см
146.700,00   95.355,00

24x 3.973,00



на дрвениот дел 
на кујната

ГОДИНИ
ГАРАНЦИЈА

МДФ
фронт

голем избор на рачк 
и во четири завршни 
обработки (инокс, 
хромирани, црни и 
бакарни)

Безшумно 
затворање

Амелиа МДФ мат фронтови

Амелиа корпуси

+ 10 години 
гаранција 
на оковот

попуст

-40% 24x 13.518,00
АМЕЛИЈА кујна по мерка, 
состав од сликата, дрвениот дел* 
540.700,00  324.420,00

+ 5 години 
гаранција 
на оковот

БЕСПЛАТНО ЗЕМАЊЕ 
МЕРКИ ВО ВАШИОТ ДОМ

УСЛУГА ДОСТАВА И МОНТАЖА 
ВО ЦЕЛА МАКЕДОНИЈА

БЕСПЛАТНО 3Д 
ПЛАНИРАЊЕ

попуст

-4o%

Успорувачи 
на вратите и 
фиоките за 
безшумно 
затворање 
вклучени во 
елементите

* aпаратите и мијалникот се продаваат посебно

24x 7.330,00
ЛOPEНA кујна по мерка, 
состав од сликата, дрвениот дел* 
293.198,00  175.919,00

+ 10 години 
гаранција 
на оковот

Лорена фронтови

Лорена корпуси

на дрвениот дел 
на кујната

ГОДИНИ
ГАРАНЦИЈА + 5 години 

гаранција 
на оковот

на дрвениот дел 
на кујната

ГОДИНИ
ГАРАНЦИЈА

+ 10 години 
гаранција 
на оковот

* aпаратите, мијалникот, цоклето и задната 
лајсна се продаваат посебно

Успорувачи 
на вратите и 
фиоките за 
безшумно 
затворање 
вклучени во 
елементите

Голем избор на бои 
ма МДФ фронт во 
мат изведба Цвита корпуси

Цвита мат и супермат МДФ фронтови

попуст

-4o%
24x 10.616,00

ЦВИТА кујна по мерка, 
состав од сликата, дрвениот дел* 
424.643,00  254.786,00

+ 5 години 
гаранција 
на оковотна дрвениот дел 

на кујната

ГОДИНИ
ГАРАНЦИЈА



метабокс фиоки

отклопни 
амортизери

метални 
рачки

мат медијапански фронт 
со рустикален дизајн

МДФ
фронт

Јулија корпуси

Јулија фронтови

БЕСПЛАТНО ЗЕМАЊЕ 
МЕРКИ ВО ВАШИОТ ДОМ

УСЛУГА ДОСТАВА И МОНТАЖА 
ВО ЦЕЛА МАКЕДОНИЈА

БЕСПЛАТНО 3Д 
ПЛАНИРАЊЕ

*апаратите, 
мијалникот, цоклето 

и задната лајсна се 
продаваат посебно

можност за 
купување 

по елементиМДФ
висок 

сјај

метабокс 
фиоки 
и отклопни 
амортизери

кочници на 
фиоките

попуст

-35%

Клара корпуси

Клара фронтови

на дрвениот дел 
на кујната

ГОДИНИ
ГАРАНЦИЈА

*апаратите, мијалникот, цоклето и задната лајсна се продаваат посебно
на дрвениот дел 

на кујната

ГОДИНИ
ГАРАНЦИЈА

попуст

-35%

МДФ
фронт

работна 
плоча 

вклучена во 
цената

*во цената не се вклучени апартите и мијалникот

попуст

-4o%

Pасположливи бои 
на корпус

Pасположливи бои 
на фронт

РИТА блок кујна, 
состав од сликата 260 см, 
дрвениот дел*
61.769,00  37.061,00

24 x1.544,00

КЛАРА модуларна кујна
состав од сликата, дрвениот дел*
105.364,00   68.486,00 

24 x 2.854,00

ЈУЛИЈА модуларна кујна 
состав од сликата, дрвениот дел*
97.033,00   63.071,00

24 x2.628,00



Расположливи комбинации на 
фронтови и корпуси:

ПАОЛА СЕТ СПАЛНА 
СОБА кревет + 2 ноќни 

ормарчиња
25.754,00

16.740,00

ЛЕТО француски 
кревет 

160 x 200 см, душек 
вклучен во цената

65.990,00

39.594,00

попуст

-35%
попуст

-35%

штоф на креветот / штоф на кедерот

%
% %
%
%%

Спална соба заштеда до 40%

Достапни бои: Достапни бои: 

Достапни бои: 

кутија за 
постелнина

кутија за 
постелнина

Душекот, перничињата и декорациите не 
се вклучени во цената.

кутија за 
постелнина

Бонел јадро 
обложено 
со ПУ пена 
за посебна 
удобност

ФЛОРЕНЦ бокс 
кревет 

160 x 200 см
107.800,00

64.680,00

попуст

-40%
ЛЕТО француски 

кревет 
150 x 200 см, душек 
вклучен во цената

55.827,00

33.496,00

МАРИНА 
француски кревет 

150 x 200 см, душек 
вклучен во цената

31.487,00

20.467,00

МАТЕА кревет 
160 x 200 см

23.000,00

14.950,00

попуст

-40%

попуст

-35%
попуст

-35%



ТИНА француски 
кревет 

160 x 200 см, душек 
вклучен во цената

57.720,00

34.632,00попуст

-40%

%
%

%
%Достапни бои: 
Боја на штоф/боја на кедер 
(украс на узглавље)

Достапни бои: 

кутија за 
постелнина

кутија за 
постелнина

кутија за 
постелнина

кутија за 
постелнина

РОСЕ бокс кревет 
160 x 200 см

76.912,00

49.993,00

попуст

-40%

JAHA француски 
кревет 

160 x 200 см, 
58.275,00

34.965,00
ЛИНА француски 

кревет 
160 x 200 см, душек 
вклучен во цената

53.500,00

32.100,00

КИРА тапациран 
кревет 

160 x 200 см
23.000,00

14.950,00

попуст

-40%
попуст

-40%

попуст

-35%

61
 см

џебно јадро (14 см) 
за врвна удобност

оквирот и конструкцијата 
на креветот се од масивно 
дрво и метални спојни 
елементи

Достапни бои: 

% Достапни бои 
на ткаенина:

Достапни бои 
на еко кожа:

џебно јадро за 
врвна удобност

џебно јадро 
со висина 

од 14см

кутија за 
постелнина

Спална соба заштеда до 40%



%
достапна 
со лев или 
десен агол

%% %
%%со кутија за 

постелнина

со кутија за 
постелнина

со кутија за 
постелнина

со функција на 
извлекување

со функција на 
извлекување

со функција на 
извлекување

ТЕМПО аголна 
гарнитура 

257 x 196/92 x 93/47 см
63.644,00

41.369,00

ВИС лежај со 
извлекување
204 x 93 x 88/78 см
лежај: 200 x 144 см

27.000,00

18.900,00

СИЛБА лежај со 
раконаслони

204 х 104 х 94/82 см
лежај 200 х 157см

40.003,00

26.262,00

БОСТОН аголна 
гарнитура

90 x 231 x 157 см 
лежај: 199 x 200 см

52.000,00

33.800,00

попуст

-35%

попуст

-30% попуст

-35%

%БОН регал
состав од сликата

13.193,00

9.235,00

Достапни бои:

Достапни бои:

кутија за 
постелнина

попуст

-30%

попуст

-35%

декоративни 
перничиња 

вклучени во 
цената

Конструкција 
од масивно 
буково  дрво

Достапни бои:

со кутија за 
постелнина
со функција на 
извлекување

5.772,00

Дневни соби, заштеда до 40%



МДФ
висок 

сјај

фиоки со 
водилки со 

лагери

можност за вградување на 
осветлување во висечките 

стаклени елементи

%
%

%

%
%со кутија за 

постелнина

со кутија за 
постелнина

со функција на 
извлекување

со функција на 
извлекување

ЛАРИСА аголна 
гарнитура

235 x 158 x 92 см 
лежај: 200 x 125 см

35.500,00

23.075,00
ВЕРMOНT аголна 

гарнитура
228 x 164 x 86 см

лежај: 195 x 119 см
42.000,00

27.300,00

ДОРА аголна 
гарнитура

93 x 280 x 177/94 см 
75.000,00

52.500,00

попуст

-35% попуст

-35%

попуст

-30%

ФЕЈС регал
состав од сликата

32.000,00

20.800,00
попуст

-35%

Достапни бои:

Достапни бои:

1

2

3

1. ТРОСЕД: 
86 x 224 x 91 см
32.900,  21.385

2. ДВОСЕД: 
86 x 150 x 91 см
22.800,  14.820

3. ФОТЕЉА : 
86 x 92 x 91 см

18.300,  11.895

со кутија за 
постелнина

со функција 
на извлекување

КРОС столица
различни бои

6.912,00

4.493,00
ЛИНЦ столица

различни бои
5.201,00

3.121,00
попуст

-35%
попуст

-40%

попуст

-35% попуст

-30%
КРОС Р маса
138 x 90 x 77 см,

сонома, санремо
8.880,00

5.772,00
КАЛИ маса

фи 110 см
38.000,00

26.600,00

Дневни соби, заштеда до 40%



Достапни бои:

Достапни бои:Достапни бои:

Достапни бои:

Плоча на масата:Плоча на масата:

КОНО маса за 
градина

19.200,00

11.520,00
НЕВО маса за 

градина
90 х 90 х 75 см

22.300,00

13.380,00

УНА блок кујна
300 см

51.984,00

31.190,00

НОЛА блок кујна
160 см

36.657,00

21.994,00

КОНО столица за 
градина

9.550,00

5.730,00
НЕВО столица за 

градина
9.550,00

5.730,00

попуст

-40%
попуст

-40%

попуст

-40%

попуст

-40%

попуст

-40%

попуст

-40%
попуст

-40%

веќе од  веќе од  

веќе од  

*во цената не се вклучени апартите и умивалникот 

модерен дизајн 
без рачки

модерен 
дизајн без 

рачки

работна 
плоча 
вклучена во 
цената

работна 
плоча 
вклучена во 
цената

работна 
плоча 
вклучена во 
цената

Pасположливи бои 
на фронт

Pасположливи бои 
на корпус

*во цената не се вклучени апартите и мијалникот*во цената не се вклучени апартите и мијалникот

Pасположливи бои 
на корпус

Pасположливи бои 
на фронт

Кујна, заштеда до 40% Мебел за градина, заштеда до 40%

УНА блок кујна
160 см

29.379,00

17.627,00

Понудата важи од 08.06.2023 до 05.07.2023 или додека траат залихите. Во сите наведени цени е вклучен акцискиот попуст. Количините се ограничени.
Не е возможно да се кумулираат различни видови на попусти. Не одговараме за евентуални печатни грешки и разлики во бојата. Сите цени се изразени во денари и 
се со пресметан ддв. /За плаќање на рати попустот се намалува во зависност од бројот на ратите и то: 5% за 12 рати, 10% за 24 рати, 15% за 36 рати и 20% за 48 рати.

Скопје, Ѓорче Петров бр.94А нас.Ѓорче Петров, тел. (02) 203 6999, (02) 203 6900, (071) 372 325 / Скопје, Борис Трајковски бр.166 нас. Кисела Вода, тел. (02) 2700 232, М: 070 366 
348  / Скопје, бул. Македонско Косовска Бригада бр. 75 нас. Чаир, тел. (02) 2633 396, М: 070 267 742, 070 267 801 (инфо за кујни)  /  Куманово, ул. 7 бр. 16, тел. (031) 426 409, М: 
075 297 321 (комплекс Алфи Техноцентар)/  Прилеп, ул. Сотка Ѓорѓиоски бб (сутерен во катна гаража, Т/Ф : (048) 411 040 / Охрид, ул. Железничка бб, Т/Ф : (046) 209 939, М: 

071 393 610  /  Битола, ул. Довлеџик бр.230 (спроти црквата Св. Архангел), тел.  (047) 216 721, М: 072 279 930 / Кавадарци, Индустриска бр. 21, тел. (070) 284 915 

www.prima-mebel.mk


